

Cuvântul sfintei Virginia pentru vremea zidirii bisericii

Din nou lucrez peste voi cu cuvântul și cu duhul păcii cerești și cu îndemnul ceresc pentru înaintarea și terminarea acestei mărturii lucrată de Sfânta Treime prin voi, copii ai Duhului Sfânt. Lucrez cu cuvânt de îndemn și de întraripare în lucru, căci timpul care mai este până la sărbătoarea sfințirii acestei lucrături cerești, mai este puțin față de cum văd eu că simțiți cu toții sarcina care este pusă de la Dumnezeu peste lucrul mâinilor voastre, peste puterea care este de la Dumnezeu peste voi, măi copii.

Scriu din nou numele tuturor celor ce au lucrat, și scriu apoi zilele care au mai rămas până la ziua pecetluirii acestei lucrături cerești. Și dacă cei scriși nu vor fi de ajuns de treji, de ajuns de dăruți lui Dumnezeu, atunci eu voi turna înzecită putere, înzecită înțelepciune peste voi, cei ce sunteți aici în fiecare zi la datorie și la veghe cerească, și vom lucra și noaptea, iar puțină odihnă ce vă va rămâne, în afara rugăciunii cea întreită, care se urcă la cer de la voi, și în afara trudei pe care o închinați Domnului, Care v-a tocmnit în via Sa pentru slava care vine, puțină odihnă ce vă mai rămâne, să vă fie vouă înviorare cerească și izvor de putere din cer, măi copii. Voi întocmi de mâine un sul nou și voi scrie zilele care mai sunt până la ziua rostită de cer pentru săvârșirea acestei minuni, și voi scrie în sulul acesta numele celor care sunt scriși și aleși pentru această lucrătură. Iar dacă nu vor fi la datorie în acest ogor din care va răsări rod de plată cerească, atunci eu voi scrie în dreptul numelui pricinii binecuvântate sau voi scrie lipsă pe acest sul dacă nu va fi lipsă din pricină binecuvântată, și vă voi pune pe voi să lucrați mai mult, mămică. Știu că sunteți osteniți și noaptea, căci voi aveți marea datorie să ridicați mâini curate în vremea nopții, pentru acest popor lipsit de Dumnezeu, și pentru România, și pentru toată făptura apoi. Știu, mămică, știu, dar mai milă îmi este de planul lui Dumnezeu, Care de atâta vreme așteaptă, din lipsă de dragoste și de dăruire pentru cele cerești a celor tocmiți. Vom cerceta în fiecare zi bine, vom face sfat și vom căuta să facem cu mare ordine toate lucrările care mai sunt de terminat. De aceea v-am spus că trebuie întocmită foaie de lucru, ca să fie lucrul împărțit și lucrat și să mă uit să văd pe fiecare cu câtă dragoste, cu câtă credință, cu câtă răspundere lucrează lucrul acolo unde este așezat fiecare să lucreze. Mă uit la fiecare și scriu în dreptul fiecăruia dragostea și ascultarea și nădejdea cu care lucrează în această vie.

Sunteți tocmiți de Sfânta Treime, măi copii, și dacă sunteți tocmiți, Domnul va face socoteală la sfârșitul acestei lucrături și va da fiecăruia slava, după cum a fost de dăruit în lucrul lui Dumnezeu, căci cu această lucrătură va ieși Domnul deasupra cu această fântână cerească, cu acest izvor de cuvânt ceresc, și vor auzi cei de departe și cei de aproape și vor vedea slava Domnului, Care va lucra apoi din acest loc de putere cerească, fiindcă aici este lucrat după cum a spus cerul să se lucreze, și s-a pus orânduială cerească în acest așezământ sfânt.

Hai, cu iubire, și din iubire să răsară grabă, căci trebuie numaidecât apoi să împrejmuiim aceste hotare peste care nu vor mai putea trece cei ce nu sunt așezați după așezământul cel de la Dumnezeu pus în aceste hotare. Vom face apoi serbare cerească și vom așeza piatră scrisă și vom pecetlui cu sfințenie de jur împrejur, și nimeni nu va mai trece peste cele scrise, precum este scris în sulul cel ce stă sub temeliea acestei mărturii, căci la această temelie eu sunt piatra, și pe această piatră am ridicat această minune cerească. Aveți grijă mare de toate cele scrise de la cer, de toate cele ce mărturisesc despre această lucrare, că de aceea v-am pus să luați și să puneți spre mărturie lucrul cel lucrat aici, și va fi apoi să vadă cei ce au hulit pe Dumnezeu,

Care a locuit în această lucrare, și vor vedea și vă vor vedea pe voi, cei ce ați lucrat la această taină cerească.

Întocmiți bine, în fiecare zi, foaie scrisă cu lucrul fiecărei zile și împărțiți bine lucrul, ca să fie lucrat și ca să fie terminat, măi copii, căci peste timpul cel hotărât de cer nu se poate trece. Nu căutați să ieșiți din acest ogor ceresc ca să lucrați altceva. Lăsați acum orice, căci dacă veți fi aici, lângă Dumnezeu și sub ascultarea lui Dumnezeu, dacă veți fi la datoria ce o aveți în zilele acestea, vă spun minune mare, că vom ieși cu un picuț de timp mai devreme de sub apăsarea timpului care mai este până la terminarea acestei sfinte și nemaiasemuite datorii spre care v-a tocmit Dumnezeu pe voi, și veți rămâne scriși în capul sulului acestei minuni care, iată, răsare de la Dumnezeu peste pământ.

Iar și iar vă spun: lăsați totul acum și hai să isprăvim cu pace și cu frică de Dumnezeu și cu dragoste acest semn dumnezeiesc, căci semn ceresc va fi această piatră de mărturie, și voi vă veți bucura cu bucurie mare în ziua serbării pentru plinirea înălțării acestei taine. Nu dați de la voi puterea lui Dumnezeu care este peste voi. Cuvântul vostru să fie da, și să credeți în Dumnezeu dacă vă încearcă neputința. Dați-vă Domnului și cu inima și cu trupul, căci Domnul va sta în voi și totul va fi cu puțință pentru Domnul. Iată, faceți-vă și voi socoteală. Scrieți și voi numele și zilele care mai sunt, și fiți la datorie, măi copii, căci veste vă aduc că vom avea tot ce trebuie până la capătul lucrăturii ce o lucrați voi în zilele acestea. Ceea ce nu puteți voi, are Domnul putere, și toate vor fi și se vor dezlega de la Dumnezeu și vor veni la locul lor. Aveți grijă de duhul păcii care vă dă putere din cer, căci cu duhul păcii veți trece de zece ori mai ușor prin acest timp care mai este până la săvârșirea trudei voastre. Și vor veni mulți din depărtări și se vor închina lui Dumnezeu și vor iubi pe România și vor pune umărul cu Dumnezeu. Fiți treji, iubii mei, și să aibă Domnul largime între voi.

Acest cuvânt este pentru timpul care mai este de lucrat, și nimeni nu va mai avea îndreptățire dacă va lipsi de la lucru fără binecuvântate pricini, căci slava Domnului se zbate să-și facă arătarea, și voi să nu mai aveți mai mare grijă decât să mângâiați zbaterea în care trudește Domnul să-Și arate slava Sa.

Pace vouă! Și de mâine încolo să fie peste voi pace înzecită și puteri noi de biruință întru săvârșirea lucrului cel de aici. Socotiți-vă bine vremea și lucrul tot care mai este de lucrat, și binecuvântată să vă fie datoria și plinirea datoriei voastre la vremea cea hotărâtă de cer. Amin.

Iar și iar vom vorbi și vom sta cu cerul în sfat. Amin, amin, amin.

23-09/06-10-1991